



В Пермском крае перед судом предстанет коммерсант, обвиняемый в оказании услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего индивидуального предпринимателя города Соликамска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

По данным следствия, с 1 августа 2014 по 23 февраля 2015 года коммерсант оказывал гостинично-оздоровительные услуги в банном комплексе «Медео». В результате допуска до исполнения трудовых обязанностей администратора комплекса, не прошедшую профессиональную гигиеническую подготовку, а также не аттестованную должным образом, индивидуальным предпринимателем оказаны услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в том числе детям в возрасте до шести лет. Согласно заключению эксперта, у четырех несовершеннолетних при поступлении в больницу зафиксирована аллергическая реакция на перехлорированную воду, а у одного - острое отравление перехлорированной водой. Это состояние возникло от действия воды, содержащей повышенное содержание хлора, вследствие нарушений, допущенных администратором комплекса.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/952820>